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Δενείχε κλείσει το θέμα του 
ετεροχρονισμού της ΑΤΑ

«ΘΑΝΑΤΟ» ΕΙΧΑΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΕΙ ΤΑ  
ΜΕΤΡΑ ΥΠΟΥΡΓΟΙ -  ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΑΣΟΠ

I ΔΙΑΨΕΥΔΟΥΝ δυστυχώς (η 
«Αυριανή» ήδη από χτες ήταν 
η μόνη εφημερίδα που έγρα
ψε ότι «δεν λέε ι όλη την αλή
θεια ο Σημίτης») αυτά που ι
σχυρίστηκε με την επιστολή 
της παραίτησής του ο πρώην 
υπουργός Εθνικής Οικονο
μίας, τόσο η δήλωση που έκα
νε ο πρωθυπουργός στο Υ
πουργικό Συμβούλιο χτες όσο 
και η απάντηση που έδωσε σε 
σχετική ερώτηση ο κυβερνη- 

> τικός εκπρόσωπος.

Και οι δύο ξεκαθάρισαν, ότι 
στη συνερδίαση του ΑΣΟΠ το 
θέμα της εισοδηματικής πολιτι
κής είχε μείνει ανοιχτό και μάλι
στα δόθηκαν οδηγίες τους κ. κ. 
Σημίτη, Τσοβόλα και Κατηφόρη 
να διευθυτέσουν τελικά το θέμα 
της ΑΤΑ στο πνεύμα του να κα
λυφτεί η απώλεια του εισοδήμα
τος των μισθωτών για το 1988.

Υπενθυμίζεται, ότι ο κ. Σημί
της με την επιστολή του ισχυρί
ζονταν ότι το θέμα της εισοδη
ματικής πολιτικής είχε κλείσει ο
ριστικά και συνολικά στη συνε
δρίαση του ΑΣΟΠ

Πέρα όμως απ' τη διάψευση 
των ισχυρισμών του κ. Σημίτη, υ
πάρχει πάντα φυσικά ανοιχτό το 
πολιτικό σκέλος της υπόθεσης, 
επί του οποίου μάλλον δεν δι
καιώνεται ο ίδιος (απ' τη στιγμή 
μάλιστα που μέχρι και ο Χαρ. 
Φλωράκης δήλωσε, πως τα μέ
τρα που εξάγγειλε ο πρωθυ
πουργός «κινούνται στη σωστή 
κατεύθυνση»), όπως επίσης υ
πάρχουν:
-  Το γεγονός, ότι στον κ. Σημίτη 
επισημάνθηκε από συναδέλ
φους του, ότι οι επιπτώσεις από 

•  ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελ. 8Το 1988 βα είναι η καλύτερη χρονιά, προβλέπει ο Ανδρέας
• Από τη νύχτα της Τετάρτης ο Ρουμελιώτης 
ήξερε πως θα πήγαινε στη θέση του Σημίτη
Την αντίθεσή του στη λογική 

και φιλοσοφία του Σημίτη για την 
πορεία του οικονομικού προ
γράμματος της κυβέρνησης, ο 
πρωθυπουργός την εξέφρασε 
και στις απαντήσεις που έδωσε 
σε ερωτήσεις δημοσιογράφων α
μέσως μετά την ορκωμοσία των 
κ.κ. Ρουμελιώτη -  Ακριτίδη -  Σο
λωμού.

Σε ερώτηση κατά πόσον είναι 
νέα η οικονομική πολιτική μετά 
τις ανακοινώσεις του ίδιου στη 
Βουλή, ο κ. Παπανδρεου είπε ότι

«πρόκειται για νέα με μικρές μό
νο αποκλήοεις οικονομική πο
ρεία». Και πρόσθεσε:'«Τα λεγά
μενα περί υπερβολικής γενναιο
δωρίας προς τους εργαζομέ
νους καθώς και τα περί 
υπονόμευσης των στόχων του οι
κονομικού προγράμματος (απ' 
την εφαρμογή τής νέας εισοδη
ματικής πολιτικής), δεν είναι α-_ 
ληθή».

Γιατί όπως τόνισε ο πρωθυ- 

•  ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελ. 8
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Δεν είχε κλείσει το θέμα
•  ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελ. 1
ετεροχρονισμό της ΑΤΑ θα είναι 
καταλυτικές και φυσικά αρνητι
κές.
-  Οι εκτιμήσεις κορυφαίων υ
πουργών μετά τη συνεδρίαση 
του ΑΣΟΠ, ότι τα μέτρα που πρό
κειται να εξαγγελθούν είναι «μέ
τρα θανάτου»!
-  Η ίδια η προσπάθεια του πρω
θυπουργού να τον μεταπείθει 
απ' τις διαφαινόμενες προθέ
σεις του χρησιμοποιώντας μετα
ξύ άλλων και το επιχείρημα, ότι 
έτσι θα τον εμφάνιζε αναξιόπι
στο σε σύγκριση με όσα είχε ε 
ξαγγείλει στα εγκαίνια της ΔΕΘ.
-  Η ανοιχτή διαφωνία τουλάχι
στον δύο υπουργών με τις προ
θέσεις του, αλλά και η δυσφορία 
και άλλων υπουρνών.

Ο ίδιος πάντως ο Κ. Σημίτης 
δεν θέλησε να δώσει συνέχεια 
στο θέμα και όταν κλήθηκε από 
δημοσιογράφο χτες να σχολιάσει 
τις διαψεύσεις του πρωθυπουρ
γού και του κυβερνητικού εκπρο
σώπου απάντησε: «Το κεφάλαιο 
αυτό έχει κλείσει οριστικά για μέ
να».

Σύμφωνα πάντως με αποκλει
στικές πληροφορίες της «Αυρια
νής», ο πρωθυπουργός όταν τε 
λείωσε η συνεδρίαση του ΑΣΟΠ 
είχε ιδιαίτερη συνομιλία με τον 
Σημίτη, στον οποίο ανέθεσε να 
δουν με τον Τσοβόλα και τον Κα- 
τηφάρη το θέμα του ετεροχρονι
σμού της ΑΤΑ, προς το οποίο ήταν 
κατηγορηματικά αντίθετος.

Σύμφωνα με τις ίδ ιες πληροφο
ρίες, ο υπουργός Εθνικής Οικονο
μίας δεν ήταν εξουσιοδοτημένος 
να κάνει ανακοινώσεις για την 
ΑΤΑ, πιθανώς ε ίχε  συμφωνηθεί να 
αναφερθεί σε γενικότητες.

Αυτό προκύπτει και από την α 
ντίδραση υπουργών -  μελών του 
ΑΣΟΠ, που όταν το βράδυ άρχισε η 
θύελλα των αντιδράσεων και ρω
τήθηκαν «τι γίνεται τώρα;», η απά
ντηση ήταν «άλλα είπαμε κι άλλα 
ανακοινώνουμε»! και έδειχναν να 
τα έχουν χαμένα, ενώ ορισμένοι 
εξαυτών είχαν χάσει κάθε διάθε
ση, ακόμα και για συζήτηση.

Ακόμα, από έγκυρη πηγή, λέγε
ται ότι ο πρωθυπουργός τις ανα
κοινώσεις περί ετεροχρονισμού 
της ΑΤΑ τις πληροφορήθηκε από 
δημοσιογράφο.

ΑΝΟΙΧΤΟ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΑΤΑ...
Οπως εξάλλου δήλωσε ο κυβερ

νητικός εκπρόσωπος Γ. Ρουμπά- 
της, το «κενό» ου υπήρξε μεταξύ 
των όσων συζητήθηκαν στο ΑΣΟΠ 
και των όσων τελικά εξάγγειλε 
στα πλαίσια της εισοδηματικής πο
λιτικής ο κ. Σημίτης επισημάνθηκε 
και α π ’ τον πρωθυπουργό με την 
ομιλία του στο χτεαινό Υπουργικό 
Συμβούλιο (άρχισε περίπου στις 
11 και διάρκεσε 45 λεπτά).

Ενημερώνοντας συγκεκριμένα 
το Υπουργικό Συμβούλιο για τα 
όσα προηγήθηκαν της παρέμβα
σής του στη Βουλή ο πρωθυπουρ
γός ανάφερε, ότι «στο τελευταίο 
ΑΣΟΠ παρέμεινε ένα ανοιχτό ε 
ρώτημα, το θέμα του ετεροχρονι
σμού της ΑΤΑ».

«Δεν είχαν ληφθεί αποφάσεις 
γΓ αυτό», τόνισε. Και πρόσθεσε: 
«Μετά το τέλος του ΑΣΟΠ ανατέ
θηκε στους κ.κ. Σημίτη, Τσοβόλα 
και Κατηφόρη να εξετάσουν το 
θέμα. Σε μετέπειτα επαφές, που 
υπήρξαν, η γραμμή που δόθηκε ή 
ταν στο τέλος του 1988 να καλύ
πτεται η απώλεια στα εισοδήματα 
των μισθωτών απ τον πληθωρι
σμό».

ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ...
Διαψεύδοντας τα σχετικά δημο

σιεύματα στο σημείο αυτό ο αντι
πρόεδρος της κυβέρνησης Μ. 
Κουτσόγιωργας έκανε παρέμβαση 
και τόνισε, πως «τόσο εγώ, όσο και 
ο κ. Λιβάνης δεν γνωρίζαμε αυτό 
που ε ίπ ε  ο πρωθυπουργός στη 
Βουλή» και χαρακτήρισε ανακρι
βείς τις σχετικές πληροφορίες.

«Πράγματι», συνέχισε ο πρωθυ
πουργός, «απολύτως κανένας συ
νάδελφος δεν γνώριζε την ανα
κοίνωση. Δεν υπήρξε κανένα απο
λύτως παρασκήνιο, όπως υποστη
ρίχτηκε σε δημοσιεύματα». 
ΠΙΘΑΝΩΣ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΥ

ΣΗ...
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 

δέχτηκε στη συνέχεια σωρεία ε 
ρωτήσεων για τις παραπάνω ανα
φορές.
ΔΗΜ: 0 πρωθυπουργός είπε, ότι ανα
τέθηκε στους κ.κ. Σημίτη, Τσοβόλα 
και Κατηφόρη να εξετάσουν το θέμα 
της ΑΤΑ. Οι δηλώσεις του κ. Σημίτη 
γίνανε αμέσως μετά το ΑΣΟΠ. Πότε 
θα εξέταζαν;
ΚΥΒ. ΕΚΠ: Τους ανατέθηκε να ε 
ξετάσουν το θέμα σε μια γραμμή 
κάλυψης της απώλειας των μισθω
τών απ' τον πληθωρισμό.
ΔΗΜ: Σε ποιο χρονικό διάστημα θα 
εξετάζονταν το θέμα, αφού ο κ. Σημί
της αμέσως μετά έκανε ανακοινώ
σεις;
ΚΥΒ. ΕΚΠ: Ο κ. Σημίτης έκανε ορι
σμένες ανακοινώσεις. Το θέμα 
αυτό, σε ερώτηση που τέθηκε, α- 
φέθηκε κάπως ασαφές. Δεν έδω
σε σε κείνη τη συνάντηση ακρι
βώς, ποια θάναι η πολιτική.
ΔΗΜ: Στο ΑΣΟΠ απόφαση για το πότε 
θα δοθεί η ΑΤΑ του πρώτου τετράμη
νου, πάρθηκε;
ΚΥΒ. ΕΚΠ: Εγώ δεν αναμειγνύομαι 
σ' αυτό. Εγώ αναφέρομαι, στο τι 
θα γίνονταν για όλο το ' 88.
ΔΗΜ: Ηταν ο κ. Σημίτης εξουσιοδοτη
μένος απ ' το ΑΣΟΠ να πει, ότι η ΑΤΑ 
του πρώτου τετράμηνου θα δοθεί την 
1.5 .88 ;

ΚΥΒ. ΕΚΠ: Στο τελευταίο ΑΣΟΠ τα 
θέματα αυτά δεν είχαν κλείσει. 
ΔΗΜ: Στην επιστολή του ο κ. Σημίτης 
λέει άλλα πράγματα, που έρχονται σε 
σύγκρουση με αυτά που λέει ο πρω
θυπουργός και η κυβέρνηση...
ΚΥΒ. ΕΚΠ: Πιθανώς έρχονται σε 
σύγκρουση.
ΔΗΜ: Θα υπάρξει άλλη απάντηση 
στην επιστολή του κ. Σημίτη;
ΚΥΒ. ΕΚΠ: Οχι.
ΔΗΜ: 0 κ. Σημίτης με την επιστολή 
του θέτει δύο κρίσιμες διαφωνίες. 
Λέει, πρώτον, ότι ανατράπηκε η εισο
δηματική πολιπκή που είχε εξαγγείλει 
και δεύτερον, ότι έτσι διακυβεύεται η 
προσπάθεια δύο χρόνων. Ποια είναι η 
επίσημη θέση της κυβέρνησης πάνω 
σ' αυτές τις δύο κρίσιμες εκφράσεις 
του κ. Σημίτη;
ΚΥΒ. ΕΚΠ: Για το πρώτο, υπάρχει 
ανακοίνωση του πρωθυπουργού 
στη Βουλή. Για το δεύτερο, είναι 
μια εκτίμηση που δεν  συμμερίζε
ται η κυβέρνηση...

ΔΗΜ.:0 κ. Σημίτης μετά τη συνά
ντησή του με τον πρωθυπουργό δεν 
έκανε καμιά αναφορά περ ί«εθελού
σιας προσφοράς» στο έργο της κυ
βέρνησης ή σε ότι χρειαστεί. Αντίθε
τα, εσείς με τη δήλωσή σας κάνατε 
τέτοια αναφορά ...

ΚΥΒ. ΕΚΠ.: Επειδή ο κ. Σημίτης 
δεν έκανε αναφορά, θα με δικάσε
τε; Εγώ σας έκανα μια δήλωση με 
βάση αυτά που συνέβησαν στη συ
νάντηση του πρωθυπουργού με 
τον κ. Σημίτη.

ΔΗΜ.:Οταν ο Πρωθυπουργός έκα
νε την παρέμβαση στη Βουλή, είχε 
υπόψη του το πόρισμα της θμελούς 
Επιτροπής;

ΚΥΒ. ΕΚΠ.; Οχι 
ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΔΕΚΟ, ΑΝ...

Στην ομιλία του προς το υπουρ

γικά Συμβούλιο ο πρωθυπουργός, 
αφο ύ χαιρέτησε την παρουσία των 
τριών νέων προσώπων της κυβέρ
νησης στις νέες τους θέσεις, έκα
νε εκτενή αναφορά στην οικονο
μική πολιτική και έκφραοε την αι
σιοδοξία του για την πορεία της 
Οικονομίας.

Ιδιαίτερα επέμεινε στην ανάγκη 
συγκράτησης των δαπανών κατά 
υπουργείο και Δημόσιο Οργανισμό 
στα όρια, που καθορίζει ο προϋπο
λογισμός.

Υπογράμμισε μάλιστα ενδεικτι
κά, ότι η κυβέρνηση θα πρέπει να 
είναι σκληρή και ακάματη με τις 
ΔΕΚΟ σ' αυτό το σημείο λέγοντας, 
ότι είναι καλό να εξεταστεί το εν
δεχόμενο ακόμα και ύπαρξης κυ
ρώσεων σε περίπτωση απόκλισης.

Τόνιοε επίσης την ανάγκη, το 
ποσοστό του δημόσιου ελλείμμα
τος οε σχέση με το ΑΕΠ να κρατη
θεί εκεί που προβλέπει ο προϋπο
λογισμός.

Ακόμα απηύθυνε έκκληση και 
στον ιδιωτικό τομέα να ακολουθή
σει την εισοδηματική πολιτική το 
δημόσιου τομέα και υπογράμμισε, 
ότι αυτό «έχει τεράστια σημασία».

Ο Κ. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ
Μίλησε επίσης ο νέος υπουργός 

Εθνικής Οικονομίας Παν. Ρουμε
λιώτης, ο οποίος:
-  ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΕ πολύ θετικό και 
ευνοϊκό το κλίμα στο εξωτερικό 
για την Οικονομία.
-  ΥΠΟΓΡΑΜΜΙΣΕ, ότι «βρισκόμα
στε σε δυναμική πορεία της Οικο
νομίας».
-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ, πως απ' τη Δευτέ
ρα ξεκινάει επαφές με φορείς 
(ΓΣΕΕ, ΣΕΒ) για να συζητήσει μαζί 
τους την πορεία της οικονομίας 
και την οικονομική πολιτική.
-  ΔΗΛΩΣΕ, ότι στις 7 Δεκέμβρη, σε 
συνάντηση που θα έχει με τους 
ομόλογούς του της ΕΟΚ θα συζη
τήσει μαζί τους τις τελευταίες ε
ξελίξεις.

Εξάλλου μετά το Συμβούλιο Κο
ρυφής της Κοπεγχάγης θα γίνει Υ
πουργικό Συμβούλιο, όπου ο κ. 
Ρουμελιώτης θα κάνει εκτενέστε
ρες ανακοινώσεις για τα παραπά
νω θέματα

Ο Κ. ΠΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΘΕΤΙΚΑ για την παρέμβαση του 

πρωθυπουργού εκφράστηκε επί
σης και ο υπουργός Εμπορικής 
Ναυτιλίας Β. Γιαννόπουλος, ο ο
ποίος μίλησε για αρκετή ώρα και 
αναφέρθηκε στις θετικές επιπτώ
σεις της στον λαό και στην ευνόί- 
κή απήχηση, που συνάντησε.

Ο κ. Γιαννόπουλος έκανε ακόμα 
εκτενή θετική αναφορά στα όσα 
ανακοίνωσε ο πρωθυπουργός για 
τους αγωνιστές της Εθνικής Αντί
στασης.

ΕΠΙΣΗΜΗ επίσκεψη στη Θεσσα
λονίκη, πραγματοποιεί σήμερα ο 
πρωθυπουργός της Βικτώρια της 
Αυστραλίας κ. Τζων ΚάΙν.

Ο κ. ΚάΙν θα επισκεφτεί την έκ
θεση θησαυρών της Πέλλας, θα 
παρακαθίσει σε γεύμα του υπουρ
γού Β. Ελλάδας κ. Σ. Παπαθεμελή 
και θα επισκεφτεί τον δήμαρχο

Είσαι ο καπετάνιος
•  ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελ. 1
στον πρωθυπουργό, είπε:
-  Είσαι ο πλοίαρχος, ο καπετά
νιος και εμείς οι αξιωματικοί του 
πλοίου. Εσύ χαράζεις την πο
ρεία, εσύ έχεις την ευθύνη. Ολοι 
εμείς εκτελούμε τις εντολές 
που δίνεις.

Ηταν μια ανάλαφρη, πλην, ό
μως, επίκαιρη νότα, που επιδοκι
μάστηκε και χειροκροτήθηκε 
απ' όλους.

ρ · · · · ...................1 Γιατί όλες οι εφημερίδες χτυπάνε ¡
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Ρητή διαβεβαίωση του Π. Ρουμελιώτη κατά την ανάληψη καθηκόντων στο Υ Π .ΕΘ . Ο.

Χαλαρώνει το ζωνάρι για
εργαζόμενους -  συνταξιούχους
• Καμιά επιβάρυνση στο κόστος παραγωγής 

απ' την εισοδηματική πολιτική
Με την διαβεβαίωση προς τους εργαζόμε

νους και τους μισθωτούς και συνταξιούχους, 
ότι δεν θα συνεχιστεί η αυστηρή εισοδηματι
κή πολιτική, αλλά και τη δέσμευση απέναντι 
στις παραγωγικές τάξεις για τη συνέχιση του 
διαλόγου και της συνεργασίας, ώστε να επι
κρατήσει ηρεμία και σταθερότητα στην οικο
νομία και να επιταχυνθεί η αναπτυξιακή προ
σπάθεια, ανέλαβε χθες το μεσημέρι τα καθή-

κοντά του ο νεός υπουργός Εθνικής Οικονο
μίας Παναγιώτης Ρουμελιώτης.

Αναφερόμενος ειδικότερα στην εισοδημα
τική πολιτική, ο κ. Ρουμελιώτης εξέφρασε τη 
γραμμή που ανέπτυξε ο πρωθυπουργός στη 
Βουλή, τονίζοντας ότι πέρα από το διορθωτικό 
ποσό είναι αναγκαία και η ύπαρξη μιας περισ
σότερο ελαστικής τιμαριθμικής προσαρμο
γής·

Υπογράμμισε δε ότι η εισοδημα
τική πολιτική δεν πρόκειται να επι
βαρύνει ή να αποτρέψει τα στοι
χεία του κόστους παραγωγής γιατί 
η σημαντική βελτίωση του κό
στους και της οικονομικής κατά
στασης των επιχειρήσεων επιτρέ
πει την απορρόφηση της εισοδη
ματικής πολιτικής χωρίς κλυδωνι- 
σμούς.

Παράλληλα εκθείασε το σταθε
ροποιητικό πρόγραμμα που εφαρ
μόστηκε στη διετία '85 -  '87 από

τον κ. Σημίτη, λέγοντας χαρακτη
ριστικά ότι «πέτυχε σε πολύ μεγά
λο βαθμό» καθώς:
-  Μειώθηκε ο πληθωρισμός από 
25% το 1985 σε 16,9% το 1986 και 
15-16% που αναμένεται να είναι 
φέτος.
-  Προχώρησε σε σημαντικά βήμα
τα η εξυγίανση των επιχειρήσεων, 
βελτιώνοντας την ανταγωνιστικό
τητα, και.
-  Πρόσφερε ένα χρονικό διάστη
μα για την έναρξη του εκσυγχρο

νισμού της ελληνικής Βιομηχα
νίας.

Πρόσθεσε όμως ότι η βελτίωση 
της ανταγωνιστικότητας με προ
σωρινά μακροοικονομικά μέτρα, 
δεν μπορεί να συνεχιστεί επ ' ά
πειρον, αλλά οι ελληνικές βιομη
χανίες πρέπει να εκμεταλλευτούν 
την ευκαιρία για να εντείνουν την 
ανα πτυξ ια κή  πρ ο σ π ά θ ε ια , να 
μειώσουν το κόστος λειτουργίας, 
να εκσυγχρονίσουν και να αυξή
σουν την παραγωγικότητά τους. Η

Πλατύ 
χαμόγελα 

ο ερχόμενος, 
συγκροτημένος 
ο απερχόμενος

έμφαση, τόνισε, είναι στην πραγ
ματική ανάπτυξη και σ ' αυτή την 
κατεύθυνση το κλίμα είναι θετικό.

Σχετικά με το; δημόσιο τομέα, 
στόχος ε ίνα ι η συγκράτηση των 
ελλειμμάτων τόσο του κεντρικού 
τομέα όσο και των ΔΕΚΟ και την

παράλληλη προώθηση πραγματι
κών αναπτυξιακών προγραμμάτων 
και επενδύσεων.

Ο ΣΗΜΙΤΗΣ
Ο τέως υπουργός Κώστας Σημί

της αφού αναφέρθηκε με κολα
κευτικά λόγια στον διάδοχό του, 
αρνήθηκε να σχολιάσει το έργο 
που επιτέλεσε, γιατί όπως είπε: 
«Είναι έργο των τρίτων να κρίνουν, 
να χαρακτηρίσουν και να εκτιμή
σουν».

Είπε, όμως, ότι η οικονομική πο
ρεία δεν καθορίζεται μονάχα από 
πολιτικές βουλήσεις, αλλά και από

τις νομοτέλειες του συστήματος. 
Υποστήριξε ότι σήμερα απαιτείται 
περισσότερη πληροφόρηση του 
πολίτη στον οποίο πρέπει να δίνο
νται αναλυτικά στοιχεία για να κρί

νει ελεύθερα. «Προσωπικά -  κατέ
ληξε -  προσπάθησα να συμβάλω 
στην ειλικρ ινή πληροφόρηση, αλ
λά όμως οι πολιτικές πρακτικές και 
η παραδοσιακή συμπεριφορά δεν 
βοηθάνε τέτοια προσπάθεια.


